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Landsforeningen 

Danmarks civile Hundeførerforening 
Konkurrenceudvalget 
 
 
 
 
 
 
 
 

Referat af udvalgsmøde den 5. maj 2010 på Hørning Kro  
 
Tilsted: John Stenhøj, Stig Hansen, Peder Søndergaard (HB. Rep.) og Allan Iversen 
 
 
 
Pkt 1 og Siden Sidst 
Pkt 2  

Der blev orienteret fra fællesmødet, hvor hvert enkelt udvalg og HB medlemmer 
orienterede om hvad man arbejde med her og nu, så alle fik et indblik i hvad der rører 
sig i foreningen. 

 
Pkt 3 DM 2010 i Frederikssund 
 

Udvalget deltog sammen med de øvrige udvalg i DcH ved formødet i Frederikssund og 
DcH Frederikssund havde styr på de ting de skulle have på nuværende tidspunkt. 
Det gælder forholdene til hundeførerne og beregnercentralen, overnatning m.m. 
De endelige arealer til spor kunne selvfølgelig ikke fremvises, men vi så de muligheder 
der var og det blev godkendt. Der er efterfølgende sendt et referat af hele mødet i 
Frederikssund.  
Næste møde vil være den 4. september hvor de endelige arealer skal besigtiges. 

 
Pkt 4 Opfølgning af møde med dommerudvalget 
 
 A Sele vil fremover sidestilles med Halsbånd i DcH          Allan til næste DcH Blad 
  

B Bringsel indføres fra 1. januar i DcH    John kommer med oplæg senest 1.september. 
  
 C Bedømmelse af stød, bid og lign. Skal bedømmes hårdere i DcH – Dommerudvalget. 
     Senest 1. september  
 
 D Kort Pause skal ændres ved at slette tidsangivelserne – Dommerudvalget – 1. sept. 
 
 E Forslag om at lave ens sporline i alle klasserne  -  Allan kommer oplæg 1. september 
    
Pkt 5 Budget og kvartalsregnskab 
 
 Gennemgang af budget og regnskab for 1. kvartal 
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Pkt 6 Konkurrenceprogram 
 
 Der er udleveret materiale vedr. konkurrenceprogrammet, som skal gennemgås 
 og rettes til inden 1. juni. 
 Skitser tjekkes af John Stenhøj og vi afventer svar fra dommerudvalget. 

Hvorefter programmet vil forefindes på DcH hjemmeside i Visiolink og derefter kan 
ændres efter behov af udvalget. 

Pkt 7 Skrivelse fra brugshundeudvalget af 13. december 2009 
 Udvalget godkendte at SPH DM i fremtiden (fra 2011) også er med ved DcH´s DM 
 Så man kan hædre vinderen af SPH DM i det rette forum. 

Dog forventer KU at BHU indgår aktiv med hjælp ved arrangementet, både med 
mandskab og det at finde arealerne til spor. 

 
Pkt 8 DM Fremover 
 

Der blev diskuteret afviklingen af DM fremover, da der, som udvalget ser det i 
fremtiden kommer ca. 75 hunde mere til DM. Udvalget ser det som en positiv ting, 
men man mener ikke at tidsforbruget ved afslutningen skal øges. Derfor indstiller 
udvalget at selve afslutningen ændres fra at alle hundefører bliver læst op til at kun de 
hundeførere der får placeringerne og vandrepokaler og lign. bliver læst op. Alle 
hundefører vil på dagen få en kopi med resultaterne på. Og overdragelse af 
diplomer/startbøgerne sker efter afslutningen. 
1. gang ved DM i Frederikssund. 

 
Pkt 9 Dispensationer 
 
 Dispensationen indsendt af Mai-Brit Jensen der skal der indhentes yderlig information 
 herom. 

Dispensationansøgning fra Christian Risom, DcH Frederikshavn var endnu ikke 
modtaget som aftalt. 

 
Pkt 10 Sponsor har været vanskelig at skaffe i år. Vi har lige modtaget foderpræmier til 

Eliteturnerigen i år. 
 Der blev diskuteret kørselspenge til hundeførerne for næste sæson. Udvalget vil 

opfordre HB til at prioteret om med hensyn til evt. besparelse. Vi mener at 
Eliteturneringen er DcH flagskib og det bør man kunne finde penge til. 

 
Pkt 11 Brev fra Hvidovre vedr. Eliteturneringen 
 
 De 2 punkter fra Hvidover blev behandlet og de vil indgå i udvalget arbejde fremover 

Allan skriver til Hvidovre afdelingen. 
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Pkt 12 Central registrering af konkurrenceresultater. 
 
 Udvalget besluttede at der fra 1. januar 2011 vil komme en central registrering af alle 

resultater i DcH-programmet. Det betyder at alle de konkurrencer der er på 
konkurrencekalenderen vil skulle sendes ind til et centralt register. 

 Derefter vil de komme på DcH´s hjemmeside, så alle kan se hvilke resultater den 
enkelte har opnået ved konkurrencerne. Der vil også løbende blive mulighed for at se 
alle resultaterne også fra andre kredse, så man altid kan følge hvordan man selv ligger 
til udtagelsen til DM. 

 
Pkt. 13 Handlingsplan til DM i Visiolink 
 
 Handlingsplanen vil blive lagt i Visiolink senes den 1. september 
 
Pkt 14. Eventuelt 
 
 Intet 
 
  
15.05.2010 
 
Allan Iversen 
Konkurrenceudvalget 
 
   


